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Resumen—En seguida se muestra un problema sobre vigas,
en donde le daremos solución aplicando lo visto en clase.

1) La viga rı́gida soporta una carga de 60 KN . Determine
el desplazamiento en B. Tome E = 60 GPa, y ABC =
2 (10)m2.1

Figura 1. imagen 1

Solución:

Primeramente realizamos el diagrama de cuerpo libre.2

Figura 2. Diagrama de cuerpo.

Datos:

ABC = 2
(
10−3

)
m2

F = 60GPa

ΣFY = 0

ΣM = 0

ΣFy

FAD + FBC − 60KN = 0

− (2m) (60kN) + (6m) FBC = 0

Fe despeja FBC.

−120kN m + FBC (6m) = 0

FBC = 120kN m
6m = 20KN

Se despeja FAD.

FAD + 20kN − 60kN = 0

FAD = 60kN − 20kN

FAD = 40KN

SBL = PL
AF =

(−20X103N)(3m)

(2X10−3 m2)(60X109 N m2) =

−5X10−4 m

CONTRIBUCIONES.

El trabajo se dividió por partes iguales para los tres
integrantes, Adán, Alexis y Alberto.


